

Председателю диссертационного Совета Д 212.168.01
Новгородского государственного университета
имени Ярослава Мудрого

173015, Великий Новгород,
ул. Псковская, д. 3, ауд.112.

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Андреева Николая Ростиславовича на тему:
«Эффективное управление производственным потенциалом АПК на основе
инновационных технологий использования земельных ресурсов», представленной
на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация
и управление предприятиями, отраслями, комплексами - АПК и сельское
хозяйство)

Повышение экономической и экологической эффективности за счет более рационального использования имеющихся ресурсов выступает одной из тенденций не только в современном сельском хозяйстве, но и в других отраслях народного хозяйства. Использование инновационных технологий должно стать приоритетом развития российского АПК в долгосрочной перспективе. С учетом вышеизложенного, работа Николая Ростиславовича Андреева, представляет определенный научный и практический интерес.

По результатам ознакомления с авторефератом, на взгляд рецензента, следует сделать вывод о значительной глубине проработки автором теоретических основ темы диссертации, а также практической значимости изложенного материала. Представленные автором результаты исследований и предложения применимы на практике и позволяют существенно повысить эффективность управления производственным потенциалом на предприятиях АПК.

Несомненной заслугой автора является разработка таких теоретических положений, как развитие теории управления производственным потенциалом АПК в условиях кризиса аграрных отношений на основе изменения экологического состояния земель и расширения объемов производства экологически чистой сельскохозяйственной продукции.

Кроме того, нельзя не отметить разработки соискателя прикладного характера, создающие апробацию предлагаемых методических приёмов

гармонизации факторов производственного потенциала с использованием экологического индекса почвенных преимуществ сельскохозяйственных угодий, обоснованных с использованием экологических критериев аграрной политики государства с целью повышения эффективности управления производственным потенциалом субъектов АПК.

Вместе с тем, при несомненной полноте и высоком профессиональном уровне, на котором выполнена представленная работа, отметим замечание.

По нашему мнению, целесообразно более конкретно изложить мнение автора по вопросам финансирования предлагаемых инновационных решений, применения инновационных технологий использования эколого-хозяйственных ландшафтов в условиях как финансирования АПК Российской Федерации в целом, так и тенденций бюджетирования аграрной отрасли в условиях вхождения России во Всемирную торговую организацию.

Отмеченный недостаток не носит принципиального характера и не снижает в целом высокий уровень представленной работы. Она написана хорошим литературным языком и представляет собой актуальное и оригинальное исследование с высоким аналитическим уровнем, имеющее научно-практическое значение.

Работа полностью соответствует требованиям, предъявляемым Высшей аттестационной комиссией Российской Федерации к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук. Автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - АПК и сельское хозяйство)

Профессор кафедры мировой экономики
Санкт-Петербургского государственного
экономического университета

Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации
доктор исторических наук,
профессор А.Ф. Завгородний

«21» февраля 2014 г.

Бригадный мастер
г.151 кв.397
2. Салют Георгия -374
197374

